
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат інновацій та зв’язків науки 

з реальним сектором економіки
бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01054, тел.(044) 287-72-17

E-mail: innovations@mon.gov.ua

Заклади вищої освіти,
                                                                                   наукові установи

Про запрошення до участі у 
програмі «Startup 0 – 1» 

Шановні колеги,
 
Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) активно працює над 

впровадженням найкращих світових практик розвитку інноваційної екосистеми 
та створенням сприятливих умов для провадження інноваційної діяльності 
українськими науковцями та інноваторами, збереження та подальшого розвитку 
української наукової сфери, підтримки її конкурентоспроможності та 
забезпечення розвитку інтелектуального капіталу. 

З цією метою МОН активно сприяє реалізації двотижневої онлайн-
програми «Startup 0 – 1» спрямованої на розвиток інноваційних проєктів та 
підприємницьких навичок серед молоді. 

Для кого:
- Хто ще не має інноваційних ідей, але бажають розвиватись в цьому 

напрямі;
- Вже мають команду, але тільки на старті розвитку інноваційних 

проєктів.
Формат програми: шість модулів — онлайн-семінари з практичними 

кейсами, живим обговоренням, нетворкінгом і менторською підтримкою. 
Спікерами та менторами стануть провідні експерти з УФС, МОН, Angel 

One Fund, Ideas Center UCU, The Gradient, SET University та інші лідери 
інноваційної екосистеми.

Курс допоможе:
● Зрозуміти, що таке стартап, і навіщо він Україні;



● Побачити ШІ як інструмент ідей та змін;
● Знайти співзасновника і побудувати команду;
● Навчитися базовому пітчингу (навіть якщо ще немає ідеї);
● Дізнатися, які рішення найважливіші для держави зараз.
Коли: 29.07 - 08.08.2025.
Формат: онлайн.
Подати заявку можна до 16:00 28 липня 2025 року за посиланням  

https://forms.gle/FVhbiHHD68rKv9cz7.
Startup 0–1 реалізується Ideas Center UCU Українського католицького 

університету (УКУ) за підтримки Міністерства освіти і науки України, 
Українського фонду стартапів та SET University. За результатами проходження 
курсу студенти отримають сертифікати про проходження курсу від УКУ.

Просимо вас сприяти розповсюдженню інформації щодо ініціативи серед 
представників вашої установи. У разі виникнення будь-яких запитань – 
звертайтеся за електронною адресою: cfe.connect@ucu.edu.ua. 

Довідково. IdeasLab — акселераційна програма від Ideas Center UCU для 
студентів з будь-яких закладів вищої освіти і спеціальностей України. Тут 
вчаться створювати стартапи з нуля, працювати з менторами, отримувати 
фінансування до 200 000 грн і ставати частиною спільноти, яка змінює країну. 
IdeasLab увійшла у мережу стартап-шкіл — інкубаторів — акселераторів 
України, що реалізується Міністерством освіти і науки України та Фондом 
розвитку інновацій за підтримки Європейського Союзу в межах програми 
«Горизонт 2020».

Генеральний директор 
директорату інновацій та зв'язків науки 
з реальним сектором економіки              Оксана БЕРЕЖНА
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